



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO *CAMPUS* RONDONÓPOLIS
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

EDITAL RETIFICADOR Nº 02

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – *Campus* Rondonópolis, no uso de suas atribuições legais e considerando o que preceituam os itens 5.2 e 9 do Edital Retificador Nº 01 do Edital IFMT/ROO Nº 007/2019, torna pública a correção que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

(...)

5.2 Data das matrículas: 05 a 16 de junho de 2019.

(...)

9. CRONOGRAMA TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2019/2 EDITAL N.º 07/2019

| DATA | EVENTOS |
|-------------------------|--|
| 05/04/2019 a 10/05/2019 | Período de inscrição pela internet. |
| 31/05/2019 | Divulgação do Resultado Parcial da análise curricular. |
| 03/06/2019 | Interposição de recurso ao Resultado Parcial. |
| 04/06/2019 | Divulgação do Resultado Final. |
| 05/06/2019 a 16/06/2019 | Período da Matrícula. |

Leia-se:

(...)

5.2 Data das matrículas: 05 a 19 de junho de 2019.

(...)

9. CRONOGRAMA TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2019/2 EDITAL N.º 07/2019

| DATA | EVENTOS |
|-------------------------|--|
| 05/04/2019 a 10/05/2019 | Período de inscrição pela internet. |
| 31/05/2019 | Divulgação do Resultado Parcial da análise curricular. |
| 03/06/2019 | Interposição de recurso ao Resultado Parcial. |
| 04/06/2019 | Divulgação do Resultado Final. |
| 05/06/2019 a 19/06/2019 | Período da Matrícula. |

Rondonópolis - MT, 13 de junho de 2019.

Laura Caroline Ayoama Barbosa
Diretora Geral
IFMT *Campus* Rondonópolis
Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017.